

Новость · 20 июля 2022, 09:39

Евгению Альбац и журнал *The New Times* оштрафовали на 670 тысяч рублей из-за заметок про войну с Украиной

Симоновский районный суд Москвы оштрафовал на 670 тысяч рублей журнал *The New Times* по протоколам о «фейках». Об этом [сообщает](#) глава «Агоры» Павел Чиков со ссылкой на адвоката Леонида Соловьева.

Учредителю издания ООО «Новые времена» назначили два штрафа по 300 тысяч рублей, главреда Евгению Альбац оштрафовали на 70 тысяч рублей. Суд признал журналистку и юрлицо виновными в распространении фейковой информации (часть 9 статьи 13.15 КоАП). Альбац не признала вину.

Поводом для административных дел стали заметки о войне в Украине. Обе публикации *The New Times* [были удалены](#) с сайта после уведомлений Роскомнадзора в конце февраля. Они назывались «МВД Украины сообщило о жертвах» и «Харьков — прилетало, Кривой Рог — прилетало, Одесса — прилетало».

«Материалы были удалены, о чем редакция сразу же уведомила Роскомнадзор. Несмотря на это, 28 февраля сайт был заблокирован, а спустя месяц Роскомнадзор начал административное расследование по факту распространения фейк-ньюс. ...> Получается, по логике Роскомнадзора, недостаточно просто сделать недоступным сайт для

аудитории, нужно еще и разорить редакцию», — говорила глава Центра защиты прав СМИ Галина Арапова.

Ранее суд оштрафовал Альбац на 120 тысяч рублей по такому же протоколу.